

## **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

### **Για τους όρους αμοιβής και εργασίας του Προσωπικού Της Ένωσης Μαστιχοπαραγωγών Χίου**

-----

Στη Χίο σήμερα την 3<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2015, οι υπογράφοντες αφενός 1) **Μονίαρος Ευθύμιος**, και 2) **Δημήτριος Κουντουριάδης** ο πρώτος με την ιδιότητα του Προέδρου της Ένωσης Μαστιχοπαραγωγών Χίου (Ε.Μ.Χ.), η οποία εδρεύει στη Χίο (Κ. Μονομάχου 1) και ο δεύτερος με την ιδιότητα του Γενικού Διευθυντή αυτής, ενεργούντες ως νόμιμοι εκπρόσωποί της και αφετέρου οι 1) **Τσατούχα Ειρήνη**, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Εργαζομένων στις Αγροτικές και Συνεταιριστικές Οργανώσεις του Νομού Χίου, και 2) **Ρήγα Έλλη**, Γενικός Γραμματέας αυτής, ενεργούντες ως εκπρόσωποί της, όλοι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι, για την υπογραφή της παρούσας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, συμφώνησαν και έκαναν δεκτά τ' ακόλουθα:

#### **Πεδίο Εφαρμογής**

1. Στην παρούσα Επιχειρησιακή Σύμβαση υπάγονται όλοι οι κλάδοι των εργαζομένων στην Ένωση Μαστιχοπαραγωγών Χίου.
2. Η παρούσα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας αφορά στο προσωπικό κάθε βαθμίδας με σύμβαση αορίστου χρόνου.

#### **Βασικοί Μισθοί**

1. Η παρούσα Επιχειρησιακή Σύμβαση Εργασίας συμφωνείται να ξεκινάει από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου του έτους 2015 και να λήγει την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου του έτους 2015. Τα κατώτατα όρια των βασικών μηνιαίων μισθών του Προσωπικού διατηρούνται όπως όριζε η Σ.Σ.Ε. του Προσωπικού των Α.Σ.Ο. των ετών 2010 – 2011 και για τους γεωπόνους με επάρκεια ξένης γλώσσας η αντίστοιχη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.
2. Οι παραπάνω βασικοί μισθοί προσδιορίζονται σύμφωνα με τα αναγνωρισμένα χρόνια υπηρεσίας του μισθωτού στην Οργάνωση.
3. Οι πτυχιούχοι Ανωτέρας Εκπαίδευσης (ΚΑΤΕΕ, Τ.Ε.Ι., και λοιπών σχολών, που έχουν χαρακτηριστεί από το Κράτος ως ισότιμες με αυτές σχολές), η ισότιμης σχολής της αλλοδαπής, θα εντάσσονται στη μισθολογική κλίμακα του

Προσωπικού Μέσης (Δευτεροβάθμιας) και Ανωτέρας Εκπαίδευσης και θα παίρνουν το βασικό μισθό του 4ου χρόνου.

4. Οι απόφοιτοι Μέσης (Δευτεροβάθμιας) Εκπαίδευσης ή άλλης ισότιμης ή αναγνωρισμένης σχολής, θα εντάσσονται στη μισθολογική κλίμακα του προσωπικού Μέσης (Δευτεροβάθμιας) και Ανωτέρας Εκπαίδευσης και θα παίρνουν το βασικό μισθό του 1ου χρόνου.

5. Στα μισθολογικά κλιμάκια του Προσωπικού Στοιχειώδους Εκπαίδευσης υπάγονται οι κλητήρες, φύλακες, νυχτοφύλακες, πρακτικοί μηχανικοί, ηλεκτρολόγοι, χειριστές μηχανημάτων, οδηγοί, εμπειροτεχνίτες (όπως έχουν χαρακτηριστεί αρμοδίως) καθώς επίσης και όσες ειδικότητες εμπειροτεχνιτών προσδιορίζονται με βάση τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας και το Οργανόγραμμα κάθε Α.Σ.Ο.

### **Επιδόματα και επιπλέον παροχές**

#### **Επιδόματα**

Από τα επιδόματα θα εξακολουθήσουν να χορηγούνται τα ακόλουθα: Επίδομα τέκνων, Επίδομα σπουδών, Επίδομα επικίνδυνης εργασίας. Το Επίδομα θέσης θα συνεχίσει να χορηγείται σε ποσοστό που υπολογίζεται επί του βασικού μισθού, στις παρακάτω περιπτώσεις και για όσο χρόνο ασκούνται τα αντίστοιχα καθήκοντα, ως εξής :

α) Γενικός Διευθυντής 35%

β) Διευθυντής 18%

γ) Προϊστάμενος 10%

#### **Bonus**

Αν οι πωλήσεις καλύψουν την παραγωγή και ο ισολογισμός είναι κερδοφόρος δύναται το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Μαστιχοπαραγωγών να χορηγεί κλιμακωτά bonus σε όλο το προσωπικό.

#### **Επιπρόσθετη παροχή**

Θα χορηγούνται 10,00 € στο μηνιαίο μισθό των υπαλλήλων για κάθε έτος υπηρεσίας που συμπληρώνουν στον Οργανισμό. Στους εργατοτεχνίτες θα χορηγούνται 12,50 € για κάθε έτος που συμπληρώνουν στον Οργανισμό. Τα ποσά αυτά θα προστίθενται στις ακαθάριστες μηνιαίες αποδοχές τους και θα χορηγούνται αφού συμπληρωθεί ο αντίστοιχος μήνας.

## Εισηγήσεις

Στο Διοικητικό Συμβούλιο όλες τις εισηγήσεις θα τις κάνει ο Γενικός Διευθυντής εκτός αν ο ίδιος επιλέγει διαφορετικά. Επιπλέον θα κρίνει για την παρουσία ή όχι των υπολοίπων διευθυντών στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου.

## Αξιολόγηση

Ο Γενικός Διευθυντής θα αξιολογεί τους Διευθυντές, οι Διευθυντές τους Τμηματάρχες και οι Τμηματάρχες με τη σειρά τους το υπόλοιπο προσωπικό της Ένωσης.

## Θεσμικό πλαίσιο

Το θεσμικό πλαίσιο θα καθορίζεται από τους όρους της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας των Α.Σ.Ο. όπως ίσχυε με τη σύμβαση του έτους 2010-2011.

## Έναρξη ισχύος

Η ισχύς της παρούσας αρχίζει από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2015 και λήγει την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2015.

## Τα Συμβαλλόμενα Μέρη

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ  
ΜΑΣΤΙΧΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΧΙΟΥ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΣΤΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΑΙ  
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ  
ΝΟΜΟΥ ΧΙΟΥ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΑΔΗΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
  
ΡΗΓΑ ΕΛΛΗ